

5个儿子都死了 唯一的孙子又患骨癌

借不到治疗费,八旬老翁跪街头求助

“5个儿子都死了,就剩下一个小孙子,还得了骨癌……”昨天,80岁的王大爷跪在冰天雪地的大街上求助。

他的小孙子叫王颂华,今年才11岁,正在南京军区总院治疗,他借遍了亲友,也没筹到手术费。医生告诉他,这种病不治疗,百分之百会死。

王颂华不停地问妈妈:“是不是不给我治了?”

快报记者 施向辉 摄



儿子病逝,小孙子又患骨癌

“我怕死,我怕爷爷奶奶没有人照顾。”躺在南京军区总院住院部10楼16病区28床的11岁少年王颂华一边说,一边默默流泪。

王颂华出生在安徽肥东王陈乡的一个小村庄,爸爸王银、妈妈肖霞都是农民。1998年年底,王银喊“胃疼”,痛到满地打滚,去医院检查,结果竟是肺癌晚期。两个月后,王银就丢下7万元债务撒手人寰。那一年,王颂华才3岁。

不久,肖霞改嫁。王大爷唯一的要求是:“你改嫁可以,请把小孙子给我们留下来。”王大爷和老伴育有5个儿子,结果4个夭折,只有王银活了下来,不料这个儿子28岁就去世了。“孙子是我王家唯一的一根苗。”王大爷擦着眼泪说。

2007年10月的一天,病魔再次降临到这个家庭,王颂华喊腿疼,王大爷以为小孩子磕磕碰碰撞伤了,就用热毛巾捂,买膏药贴。没想到,王颂华的病情越来越严重,送进医院一检查,结果是骨癌。

5个儿子死了,不能再失去孙子

听到这个消息,王大爷说:“就感到天旋地转。”王大爷的老伴经历了5次丧子之痛,早已经伤痕累累,这一次打击,让她得了老年痴呆。

儿子去世,媳妇改嫁后,王大爷和老伴一直靠种地,维持生活,日子相当艰难。老两口带着小孙子,经常吃大白菜,吃咸菜拌饭,至今还住在土房子里。

“爷爷奶奶没有钱,但是对我很好。”王颂华说,爷爷奶奶对他的关心无微不至。王大爷腿脚不便,但无论刮风下雨,他一定会送王颂华上学,他要保证小孙子不出一丁点意外。

“我做梦也没有想到,他会生这种病。”王大爷不相信这个事实,拿着诊断书,跑了很多医院,但结果都是一样的。

仅仅一个月,王大爷就瘦了近10斤。“我的5个儿子都死了,我不能再去失去这个孙子。”王大爷抱怨,上苍对他真的太残忍了。

孩子他妈也拿不出治疗费

“我太对不起小孩了。”王颂华被查出骨癌后,妈妈肖霞十分自责。其实,她也有太多无奈。丈夫去世后,患有腰椎劳损、不能干重活的肖霞改嫁给了一个瓦匠。她以为找个男人,挑起家庭重担,日子可以改善。不料,第二任丈夫又得了关节炎,连瓦匠活也不能干了,他的家境更贫困,房子都快倒了,也没有钱盖。最后,夫妇俩搬到了娘家。肖霞很想带着王颂华一起改嫁,可又怕爷爷奶奶伤心。王颂华也说,他真想和妈妈在一起,但他不能那么做,因为爷爷奶奶太可怜了。

“他不能跟我一起生活,我就经常去看他。每次我走的时候,他就抱着我的腿哭,他舍不得我走。”肖霞说,儿子从没体会过父爱,而她又欠儿子一份母爱。这一次儿子生病,身为母亲,她本该尽力去救,可她竟连100元钱都掏不出来,甚至连借钱的地方也很少。

“吃白菜不要紧,只要让我活下来”

生病一个月来,姨妈姨父成了“坚强的经济后盾”,他们先后拿出了5万元。然而,姨父、姨妈只是工薪阶层,还有一个儿子要抚养,经济上并不是太富裕。这5万元是他们结婚多年才攒下来的积蓄。

“他从小就没有爸爸,让我们眼睁睁看他死,我们太于心不忍了,如果下一步继续治疗,还要20多万。”姨妈眼睛早已哭红了,她心里一直在盘算,把家里仅有的套房子卖掉,救这个孩子。但是,这只是她一厢情愿,还没有和老公商量,即使老公同意了,那她和老公带着儿子住在哪里?日子怎么过?

“我不想死……”在大人们面临经济危机时,11岁的王颂华哭着告诉每一位亲人。主治医生告诉记者,每一个病人生存欲望都很强烈,王颂华也不例外,化疗反应十分严重,呕吐、发高烧、满头头发全部落光了,白细胞、血小板下降到差点难以维持生命特征,可小小年龄的他

却很乖。

“上次化疗结束,我们带他回家,休养一段时间,他躺在床上浑身发抖,不肯下来。”肖霞说,儿子一直问,“妈妈,是不是没有钱,不给我治了?我回家是不是就要死了?”

王颂华告诉记者,让他天天吃白菜不要紧,只要让他活在世上就行了。

医生说,有钱治疗就有存活机会

主治医生告诉记者,王颂华患的是“右胫骨肉瘤”,俗称“骨癌”,病情十分凶险,如果不治疗,不会超过两年,百分之百死亡。

现在,医疗水平发展了,如果病人经济条件允许,医院就可以对病人采取化疗、手术、再化疗这个步骤进行治疗,不用截肢,存活率已经达到65%。“从1999年开始至今,军区总院一共收治了114例骨癌病人,其中有37例死亡,其他的病人现在都还活着。”主治医生说,病人有钱医治,就有存活机会。

不过,这笔费用数额不小,要20多万元。

快报记者 钟晓敏/文



【爱心提示】

王颂华生病之后,他所在的肥东县白衣小学师生为他募捐了近1万元爱心捐款,并为他建立了一个爱心账号。

我们也希望您能对这个不幸的孩子伸出援助之手。他的爱心账号是603612001200101566。户名:王颂华。开户邮局:肥东青春邮储专柜。

联系电话:王先生(王颂华姨父)13655551519

涵洞淹水,中巴抛锚 20多人被困“水塘”近两小时

快报讯(记者 王冕)昨天下午两点左右,一辆满载乘客的中巴车经过浦口区永宁镇高里村附近一铁路桥涵洞时抛锚,20余名乘客被困水中近两小时。

据了解,这辆中巴车由浦口开往安徽滁州,当时,刚从浦口出发,车上共有20余名乘客,其中还有老人和小孩。“车子经过铁路桥涵洞时,积水已经淹到了车门踏板。”乘客李女士说,就听司机叫了一声“不好”,发

动机就熄了火。接着,司机和乘客都傻了眼:中巴车刚好位于铁路桥涵洞的正中间,周围5米左右全是积水,而附近是大山,没多少住户。乘客们只好在寒风里等待援助。

“这条路正在施工,平时很少有车走,只有一些当地长途车为了绕收费站,才从这里走。”熟悉情况的村民说,由于连日阴雨,涵洞内的积水最深达达半米多。随后,一些得到通知的

乘客家属纷纷赶到现场,开始自行救人。一名女乘客手中抱着一个不满一岁的婴儿,探身在车门口焦急地张望,赶来援助的村民穿着水鞋和橡皮裤,下到水中,将乘客一个个往外背。“孩子,先抱孩子!”见到救援村民赶来,抱小孩的女乘客大喊。

下午3点半左右,附近工地一辆正在施工的挖掘机开到现场,帮助将中巴车周围水下的淤泥清理干净,随后将中巴车拖出涵

洞。车主告诉记者,他天天开车经过此处,遇到积水都是“冲过去”的,“没想到今天冲猛了点,发动机进水熄火了。”

一位附近村民表示,选择从这里经过的大多是一些黑车。顺着村民的指向记者还看到,由于雨天,涵洞附近路两边山体上,还不断有泥土和石块顺着山坡缓缓向下落,“一旦发生泥石流,后果将不堪设想!”

(钱先生爆料奖70元)

拼车小伙竟是个抢匪

快报讯(通讯员 交治宣 记者 朱俊俊)近日,南京发生两起针对出租车司机的抢劫案件,警方提醒广大出租车司机在岁末年初这段时间,要保持警惕,提高自我防范意识。

1月14日凌晨1时许,34岁的大方出租公司女司机卢某在南京火车站带了39岁的江先生和另一名20多岁的小伙子。因为两个男乘客要去相同方向,并且愿意“拼车”,所以就一起上车走了。当车开至西善桥吴家山附近时,小伙子突然凶相毕露,掏出凶器,抢走了卢的姐营业款500元、海尔手机一部和江先生的现金2100元、CECT手机一部。

1月6日清晨6时许,两名男性嫌疑人在溧阳市拦乘出租车到溧水后,先后又上了

三人,将今年43岁的出租车驾驶员费师傅骗至溧水永阳镇附近的一个公墓,然后用菜刀抢走了600余元现金和一部诺基亚手机。

警方介绍,南京去年虽然没有出现的哥的姐被杀的命案,但是针对出租车的各类侵财案件仍然时有发生,2007年全国共发生出租车被抢被劫、驾驶员被杀害的命案309起,其中南京周边的省市就占到了47起,这说明客运治安形势仍然十分严峻。出租汽车司机面对当前难得的“黄金期”,普遍存在多拉客、多挣钱的心理,甚至受利益驱使,一些的哥的姐不分时间、地点,见活就揽,见客就拉,麻痹大意,不能严格落实治安防范要求,给犯罪分子留下可乘之机。

新房漏水刀砍包工头

快报讯(记者 陈泓江)“他拿了钱没把事干好,我砍他他怎么样?”在下关卖猪肉的李先生请包工头朱某盖了间平房,因平房雨天漏水,李先生多次催朱某前去维修未果。前晚,李先生带着砍刀寻到朱某家中,险将朱某左肩砍断。

前晚10点半左右,住在下关东炮台88巷的朱某正在家中睡觉,突然听到一阵急促的敲门声,他把门打开,一个黑影冲了进来,随即左肩就挨了一刀。“太快了,我根本来不及躲闪,被砍后才看清那个黑影是李先生。”

朱某左肩被砍出一个大口,鲜血淋漓,李先生见状提着砍刀逃走。报警后,朱某被送往上海长征医院南京分院救治。经医生诊断,朱某左肩被砍出一道10多厘米长的血口。“砍得很深,伤到了骨头。

要是再用点力砍,很有可能将左肩砍断了。”医生说。

“可能是因为房子漏水,他才砍我的。”朱某向民警称,前段时间,他给李先生盖了一间20多平方米的平房,包工包料6000多元,房子盖好后出现漏水现象,李先生多次让他去维修,但因为这几天连续雨雪天气,他没有去。“我不是故意不去,维修材料都买好了,我准备等天晴了再去。”

前晚近11点半,李先生刚走到家门口,就被民警拦住,当场搜出一把砍刀。

李先生对砍人一事供认不讳。他说,房子漏水,朱某始终不来维修,心里异常气愤,“一气之下,我就带着用来砍猪骨头的砍刀去找他。”

目前,警方正对此事进行处理。

(蔡先生爆料奖70元)

女子遭抢保安追回包

快报讯(记者 陈泓江)“快来人啊!有人抢劫了!”昨天凌晨,相府营小区突然传出呼救声,值班保安周师傅冲出去一看,一个小伙抱着一只女包惊慌跑出小区,3名女子一边追一边喊。周师傅追出去,小伙吓得弃包而逃。

昨天凌晨近1点,住在相府营小区的小刘和两个女同事一起下班回家,走到小区西门时,突然从暗处窜出一个小伙,“他样子很凶,夺下我的包撒腿就跑。”

小刘称,包里有现金、银行卡,还有手机和一些证件。

小刘和同事缓过神来后,连呼有人抢劫。小区东门值班

室保安周师傅听到呼救声,开门看了看,只见一个小伙抱着一只女包惊慌失措跑出门,后面还有3个女子追赶,他顿时明白了,当即追了上去。

“不许跑,站住!”周师傅边追边喊,几次伸手夺包险些成功。跑至400米外的玄武医院旁,小伙发现周师傅依然穷追不舍,急忙将包扔下,随后钻进将军巷小区。周师傅说,“那个小区里太黑了,我也没看见他往哪个方向跑了,只好将包捡回并报了警。”

看到被抢的包被周师傅追了回来,小刘和同事感激不已。

(谷先生爆料奖60元)



猫不捉鼠

昨天下午2点42分,一名男子在南京火车站广场上违规拉客,不远处一名执勤民警对此视而不见。30分钟后,记者再次来到这里,拉客人员增至两名,而开着标有“南京车站派出所”警用巡逻车的民警依然任其拉客。每年春运期间,执法部门都会加大对黑车及拉客现象的处罚力度,但如此一幕着实让人诧异。

快报记者 颜于 摄